



Vysoká škola
polytechnická
Jihlava

RK-38-2015-21, př. 3
počet stran: 1

Mgr. et Bc. Petr Krčál
radní pro oblast sociálních záležitostí
Kraj Vysočina
Žižkova 57
587 33 Jihlava

V Jihlavě dne 7. 12. 2015

Vážený pane radní,

obracím se na Vás s následující žádostí. Vysoká škola polytechnická Jihlava ve spolupráci s Krajem Vysočina pokračovala v roce 2015 v úspěšné spolupráci v rámci své Univerzity třetího věku. V letním semestru akademického roku 2014/2015 pokračovaly kurzy Zdravý životní styl seniorů I. pořádaný ve Střední škole obchodu a služeb ve Žďáru nad Sázavou, Zdravý životní styl seniorů II. v Domově pro seniory v Havlíčkově Brodě, dále kurz s názvem Slovo „umění“ má základ ve slově „uměti“, který probíhá v Domově pro seniory Velké Meziříčí, a kurz Nauky o planetě zemi v Domově pro seniory v Pelhřimově. V zimním semestru akademického roku 2015/2016 vysoká škola zahájila v rámci Univerzity třetího věku nově kurz s názvem Zdravý životní styl seniorů I. v prostorách Domova pro seniory v Třebíči, uskutečnila pokračující kurz s názvem Zdravý životní styl seniorů II. v budově Střední školy obchodu a služeb ve Žďáru nad Sázavou, dále pokračující kurz s názvem Slovo „umění“ má základ ve slově „uměti“, který probíhá v Domově pro seniory Velké Meziříčí, a kurz Nauky o planetě zemi v Domově pro seniory v Pelhřimově.

Spolupráce Vysoké školy polytechnické Jihlava a Kraje Vysočina v této oblasti vychází ze Smlouvy o vzájemné spolupráci při vzdělávání seniorů z 26. srpna 2011 (dále jen „Smlouva o vzájemné spolupráci při vzdělávání seniorů“), která navazuje na rámcovou Smlouvu o vzájemné spolupráci mezi Vysokou školou polytechnickou Jihlava a Krajem Vysočina ze dne 24. března 2009. V článku III. Smlouvy o vzájemné spolupráci při vzdělávání seniorů, odstavec 1, je uvedeno, že Kraj Vysočina se zavazuje dle svých možností a potřeb řešit způsob částečné finanční úhrady za vzdělávání seniorů a její výši formou samostatného dodatku smlouvy.

V současné době má Vysoká škola polytechnická Jihlava k dispozici přesné počty účastníků kurzů a výši nákladů za letní i zimní semestr 2015. Senioři z řad veřejnosti dostupného spádového území hradí poplatek za jeden semestr ve výši 500 Kč. Uživatelé domovů pro seniory a domovů pro osoby se zdravotním postižením z Kraje Vysočina nehradí žádný poplatek, proto si dovoluujeme Vás požádat o příspěvek z rozpočtu kraje ve výši 63.055 Kč, který by pokryl zbývající část nákladů za výuku a tisk materiálů v letním semestru a zimním semestru roku 2015 kurzů Zdravý životní styl seniorů I a II, kurzu Nauky o planetě Zemi a kurzu Slovo "umění" má základ ve slově "uměti".

V přílohách dokládáme za Vysokou školou polytechnickou Jihlava kalkulaci nákladů za oba semestry roku 2015 jednotlivých výše jmenovaných kurzů, a to na realizaci celkem 80 přednáškových dnů vždy pro jednu až tři skupiny, dále pak doklady o výběru poplatků od platících účastníků kurzu.

Děkujeme předem za příznivé vyřízení naší laskavé žádosti a těšíme se na naši další spolupráci.
Se srdečným pozdravem

Mgr. Alena Štěrbová
prorektorka pro rozvoj